

DOS PUNTOS MAS

trina

s que termino
en la decap
en la amon
ción de los
uño e insu
los embu

rimfalistas
de lo hemos
ien, pero
que el espe
gistas que
movimiento
to muchos
idad del ba
blecido los
na mejor
cia social,
producción
e no hemos
de hundido
torpeza de
ores ni en
os partidism

hace un
social, y
ar su se
cia social
ser nuna
alista de
igualdad
odos los
ta vindicta
en simple
mo de la
se denuncia
que no va
contra to
plotación
bre, contra
mbre por
oda fuerza
nómica y
sobre el
y decimos
nitivo asilo
de la vert
cional se
sus última
mo dijo
el sentid
que está
corporado
fundamental

por la
El mejor
en todo
tiempo

emos que
necesario,
es irrefren
amos con
compromiso
pese y lo
que, esta
mbres del
presa vital,
o y no po
forma que
rio nacional

taamente,
ca verdadera
ocación de
bra con una
tendemos
na y una
entido al
as realiz
estas bases,
nuestro
una tarea
ora para
verdadera
de nuevo
ra de una
va.

es, pues,
rminativa
y supone
nsformación
rida española
unos nuevos
ros que han
erplejidad

desarrollo
tiene que
dad de trabajo
agresiva; por
de la técnica
ni colma toda
lma; hay que
adero humano
conceda de
a premiación
que suscit
a te rmitad

del Movim
en favor
pre apunt
ondas que
ómicas. El
le ser ben
precisamen
ca conce
s penaliza
al—, sino
de todo el
página superior

CASTILLA DEPORTIVA

Número 667 :: Suplemento de LIBERTAD :: 5 de marzo de 1973

Marcó por delante el Córdoba, que se mostró combativo y duro, pero vulgar en su juego

Valladolid adoleció de remate, pero, sin hacer grandes cosas, fue siempre superior

(VIAS DE RECUPERACION)

HOSTAL FLORIDO

LA NOVEDAD MELIAN



No es el primer encuentro del canario Melian como "libero", pero sí el más completo y convincente. Mas ajustado a ese puesto, propicio para brillar sobre todo en casa cuando el jugador tiene técnica, pero no exento de responsabilidad. Melian esta vez estuvo más sobrio atrás y fue un excelente apoyo para el juego de ataque, con sus lanzamientos precisos y sus incorporaciones. Una novedad positiva, en suma.

BODAS BANQUETES FIESTAS

El mejor en todo tiempo

El partido de ayer, que bien podía ser considerado de trámite, se vio rodeado en los días precedentes por un interés que venía a ser como un añadido "extra", y todo a cargo del visitante de turno. La solicitud de un delegado federativo y el desplazamiento casi en pleno de la Directiva eran indicios claros de que los cordobeses no venían a pasear simplemente. Metidos en esa "otra guerra" que es la de los lugares comprometidos, los del Arcángel tenían depositadas muchas esperanzas en este partido, y es evidente que nadie puede tacharles de liosos si se repara en la cantidad de puntos que esta temporada han cosechado los visitantes de "Zorrilla".

Esta ambición no disimulada de los cordobeses y la distinta fisonomía que el Valladolid ofrecerá en el duelo copeo del miércoles eran alicientes "extra" con los que en principio no se contaba y que sin duda habrían tenido su adecuada repercusión en taquilla de no haber mediado ese día espléndido que arrastró hacia el campo a millares de vallisoletanos.

El encuentro, a la hora de la verdad, no dio mucho de sí. Quiere decirse que estuvo más en consonancia con esa calificación que a priori se le había dado. Un choque de trámite con victoria local que supone la suma de dos puntos más en la tabla. Ahí está, concretada, su importancia y trascendencia. Hay detalles de indudable importancia que resaltar, por su puesto, pero no fue la continuación de ese nuevo estilo esbozado ante el Castellón, aunque esos aspectos interesantes a que nos referimos, si estuvieron en esa línea. Pero, sin meternos en profundidades de la distinta entidad y calidad de las individualidades, pensamos que lo del miércoles no podía repetir ni mejorarse, dentro de esa línea, por la simple razón de que los hombres en juego no eran los mismos. No estará de más que insistamos una vez más en afirmar que nuestra pretensión no es la de establecer comparaciones, que será a la conclusión que habrán llegado ya algunos de nuestros lectores. Pero resulta evidente que ese dispositivo táctico de los dos extremos en la banda, arrancando de atrás y vértice, y los interiores también con más terreno, dejando al arte como punta de apoyo adelante, moviéndose de un lado para otro, no se podía repetir ayer, porque Alvarez no es arlete de esas características ni Bosmediano parece pueda realizar la labor valiente y tenaz, con y sin balón, que realizó Jimeno ante los castellanenses.

Los que han sido testigos de los dos partidos últimos habrán podido observar que la actuación de medios y defensas fue, en conjunto, muy similar, y si cabe, mejor aún la de ayer, y en cuanto a Lorenzo, igualmente superó la demostración del miércoles. Sin embargo, el índice rematador fue mucho más bajo esta vez, y el juego, menos

fluidos y profundos. Se insistió una vez más en los intentos por la banda izquierda, las más de las veces llevados con reiterada lentitud, y en cuanto a las acciones del arlete, fueron contadas, aunque, eso sí, pusiera la rúbrica adecuada al estupefacto servicio de Astrain que supuso el empate. Si a esto se añade que en toda la primera parte —salvo ese centro impecable— Astrain apenas fue más que un espectador y que el

fluidos y profundos. Se insistió una vez más en los intentos por la banda izquierda, las más de las veces llevados con reiterada lentitud, y en cuanto a las acciones del arlete, fueron contadas, aunque, eso sí, pusiera la rúbrica adecuada al estupefacto servicio de Astrain que supuso el empate. Si a esto se añade que en toda la primera parte —salvo ese centro impecable— Astrain apenas fue más que un espectador y que el



ALVAREZ, MOLINA... Y PINEL.—Alvarez disputa con ventaja este balón alto a Molina, porque Pinel, su secante, le ha servido de soporte para el salto.

CAMPO A TRAVES

"Festival Haro" en Gijón

Mariano, campeón «senior» (por tercera vez consecutiva), y su hermano José «junior»



MARIANO HARO

GIJÓN. (PYRESA).—En el Hipódromo de las Mestas se han celebrado los Campeonatos Nacionales de Carreras a Través del Campo, en los que han tomado parte más de mil atletas produciéndose algunas sorpresas, ya que varios campeones se vieron obligados a dejar sus títulos en manos de nuevos valores.

Se disputó en primer lugar el correspondiente a la categoría juvenil femenina, con cien atletas participantes. Venció la catalana Encarnación Escudero, con un tiempo de 5-53, seguida de María Jesús Herbes, de Pontevedra, en 5-54, hasta 83 atletas. Por equipos venció Barcelona con ocho puntos, seguido de Valladolid, con 27; Pontevedra, con 41; Oviedo, con 50 y Guipúzcoa con 56.

Seguidamente se disputó el de la categoría juvenil masculina sobre un recorrido de cinco mil metros. Se impuso el toledano González Sánchez, con un tiempo de 18-31-6. En segunda posición se clasificó el palentino Alario, en 18-40. Se clasificaron 152 atletas, y por equipos venció Palencia, con 40 puntos, seguido de Oviedo, con 127; Toledo, 132, y Zamora, 133.

En la categoría damas senior-junior se registró la gran sorpresa de estos Campeonatos: Belén Azpeitia se vio desbordada por el joven valor catalán Carmen Valero. Estas dos atletas junto con Consuelo Alonso, de Madrid, fueron al mando de la prueba en todo momento. Al final se imponía la mejor punta de velocidad de la catalana.

La clasificación fue la siguiente: Primera, Carmen Valero Barcelona, 12-34-6; segunda, Belén Azpeitia, Guipúzcoa, 12-39-4; tercera, Consuelo Alonso, Ma-

drid, 12-44. Se clasificaron 43 atletas y por equipos venció Guipúzcoa.

los deportistas de todo el mundo confían en



OMEGA

LA FIGURA DEL PARTIDO

LORENZO



Pese a que el encuentro no fue completo, hubo algunas individualidades que llamaron la atención, como Melian, Salvi y Lorenzo. Elogios al interior para la tribuna de honor en premio no sólo a la espectacularidad de su juego, sino a su generosa entrega y múltiple actividad, rompiendo a la cobertura rival con su habilidad, y todo ello pese al marcaje encima de su secante, Torres, que le siguió por todo el campo como la sombra al cuerpo.

Tremiño

JOYERO

AGENCIA OFICIAL



OMEGA

SANTIAGO, 8 (adossado a la Iglesia) PLAZA MAYOR, 11 (junto café Norte)

González Linares, ganador de la Vuelta a Levante

El belga Van Looy se impuso en el circuito de la Alameda en Valencia



GONZALEZ LINARES

de la cuarta etapa, González Linares se alzó con el triunfo, realizando una gran carrera ayudado siempre por sus compañeros de equipo. El grupo "La Casera" anduvo a la zaga en todo el tiempo, ya que Luis Abillea, clasificado en tercer lugar y rey de la montaña, con el resto de compañeros de grupo dio la batalla a los del "Kas".

Igualmente ocurrió en los llanos y en los sprints finales con los corredores belgas, especialistas en las llegadas a meta.

ENTREGA DE TROFEOS

Presididos por las autoridades valencianas se efectuó después de cubrir esta etapa la entrega de

(Pasa a la página trece)

LAFAEL TORRES

En edificios oficiales, industriales y comerciales

LIMPIEZAS

Enrique IV, 2 - Tlf. 224938 - 223178 - 224813

VALLADOLID



¡QUE GRAN ACASION!—Iban apenas un par de minutos de la segunda parte, cuando se malogró esta gran ocasión de gol. Un córner lanzado por Astrain y hábil treta de Lorenzo, que acudió al remate al primer palo, abriendo las piernas y dejando pasar la pelota. Molina y Piñel quedaron en el suelo y la pelota se pasó sin que Dozal, que aparece en la foto, ni Alvarez antes, acertaran a llevarla a las mallas.

Dos puntos más

DESDE EL BANQUILLO

Joseito: "Justo el resultado"
Martín: "Hubo nervios al principio"



PRIMER GOL, PRIMERA FASE.—Astrain acaba de lanzar un centro medido, templado, desde la raya, y Alvarez, anticipándose al defensa que le marca, ha cabeceado limpiamente hacia abajo. El ariete local aparece en la foto cuando acaba de bajar y el balón va camino de las mallas para convertirse en el primer gol de los vallisoletanos.



PRIMER GOL, SEGUNDA FASE.—Alvarez, Piñel, Varó y Molina, siguen con la mirada la trayectoria del balón que ha cabeceado el primero y terminaría en el fondo de la red. Era el gol del empate.

(Viene de la página anterior)
 Córdoba, en su segundo intento de ataque, se había adelantado en el marcador, en un disparo de Manolín Cuesta que sorprendió a Llacer, tendremos la explicación de esas tablas que registraba el marcador al término del primer tiempo.

Por supuesto que si algún equipo mereció algo más en el marcador, ese fue el Valladolid, pero Alvarez, en un par de ocasiones; Lizarralde y Astrain, en otras, no acertaron, y las más de las veces el dominio blanquívioleta no llegó a cristalizar siquiera en eso.

Nada más reanudarse el partido, en un saque de esquina, Lorenzo se llevó a los defensas al primer palo, mientras dejaba pasar la pelota por el hueco de sus piernas, pero Alvarez y Docal no acertaron con lo que parecía sólo el simple trámite de certificar el gol Poco después, una incursión de Astrain —más a gusto en esta parte, jugando a su aire por el centro y dejando la banda para Salvi—, concluida con un estúpido centro, no encontraría tampoco rematadores. Fueron dos chispas sueltas y brillantes de un juego que empezó a discurrir por senderos de vulgaridad y monotonía. Se mantenían el dominio y la iniciativa, pero, por momentos, la perspectiva de un nuevo empate iba cobrando cuerpo. Ello suponía, era evidente, premio excesivo para el hacer voluntarioso, sin más, de los cordobeses, sólo preocupados de cerrar los caminos de su área. Fue entonces cuando el entrenador de casa hizo entrar en el campo al jugador que estaba en la mente de todos: Cardenosa; pero era evidente que no era a Segura —y no es que el volante estuviera en tarde inspirada— a quien la mayoría esperaba ver desfilar hacia los vestuarios.

l Valladolid seguiría adoleciendo de remate, y el encuentro terminó con momentos de cierto suspense, en una injustificada prórroga que se sacó de la manga el colegiado de turno, aderezada con tres faltas consecutivas contra el bando local. Ahí, como en el resto del partido, le faltó habilidad y diplomacia al árbitro, que dio motivo para que los ánimos se exasperasen aún más y descargasen su malhumor en la bronca final a los jueces de la contienda.

Triunfo justo, inobjetable, del equipo de casa. Su actuación no fue, sin embargo, lo convincente que las circunstancias precisaban, aunque, como hemos señalado al principio, hubo aspectos positivos en este encuentro. Uno, la reafirmación de Melián como "libero". El canario, con más sobriedad cuando se trata de defender solamente —ayer no pasaron de dos sus "alegrías"—, aporta al equipo un signo distinto al que hasta ahora venía luciendo atrás. Las posibilidades de libertad de acción de que el "libero" suele gozar, sobre todo en casa, se estaban desaprovechando prácticamente y suponía un lastre para el equipo. Docal se ajusta bien al marcaje, y Melián es con frecuencia un centrocampista más, cuando no el iniciador, desde su posición, del juego de ataque con sus acertados lanzamientos. También es positivo el cambio de misión de Lorenzo, porque el interior, muy vigilado siempre, se veía muy encerrado en la punta. Lorenzo, con más campo y mayores posibilidades de intervenir, ha recobrado alegría, con lo que no sólo el equipo, sino el público, salen ganando, pues ayer, en bastantes ocasiones, recordó al jugador-espectáculo de sus mejores tardes.

Junto a eso hay otros aspectos, a los que ya nos hemos referido, que estamos seguros no escaparán a la perspicacia de técnico tan avezado como José María Martín. Las esperanzas, aunque no muy sólidas, se mantienen, y, afortunadamente, parece que el equipo empieza a salir del fondo de ese profundo bache a que un cúmulo de circunstancias de sobra conocidas le habían empujado. Y no podemos de optimistas, en absoluto. Piensen en la escasa preocupación que hubiera representado el entusiasta Córdoba sin ese absurdo gol del minuto once, y piensen también que tener en la banda sesenta minutos a Cardenosa, es un lujo que hace un par de semanas le estaba vedado, al maltruchado Valladolid, ahora en vías de recuperación...

J. L. PARRA
 (Fotos Primi Carvajal)

Así jugó el Real Valladolid

TALLERES



- CARROCERIAS - CHAPA
- PINTURA DUCO
- SOLDADURA AUTO-ELECTRICA
- TRABAJOS GARANTIZADOS
- BANCO CONTROL DE CARROCERIAS

Carretera León 59 - Km. 194
 Teléfono 272336
VALLADOLID

LLACER

Pese a que Cuesta disparó a placer y que el balón hizo un extraño, pudo y debió interceptar el tiro que se convirtió en gol. El resto del trabajo, poco, lo resolvió bien.

SALVI

Formó con Lorenzo y Melián el trío de distinguidos del equipo. Sujetó mejor a Jiménez que a Cuesta, pero en general su labor fue buena atrás y en ataque.

DOCAL

Mantuvo un buen duelo con Garrido, al que anuló prácticamente, sin que fueran faltas todas las que el colegiado le señaló. Se mostró, como el equipo, en vías de recuperación.

PEREZ GARCIA

Manolín Cuesta le dio problemas y en ocasiones, como la del gol, no le salió al paso. Fue un lunar dentro de una actuación bastante aceptable.

SEGURA

Sin brillar, el volante madrileño trabajó con bastante efectividad, procurando jugar la pelota al primer toque, lo que en él no es habitual.

MELIAN

Su labor se juzga en otra sección.

ASTRAIN

Un par de intervenciones acertadas, no más, en el primer tiempo, demasiado poco, aunque una se tradujera en gol. Luego, lejos de la banda, se empleó con más decisión y su labor subió enteros.

LORENZO

El mejor.

ALVAREZ

Estupendo su cabezazo del primer gol, pero salvo eso y otro remate, también en el primer tiempo, nada hizo. Esperamos recupere pronto su mejor condición física.

LIZARRALDE

El capitán se mostró en la línea del mísero pasado. Recuperado de su lesión, Lizarralde empieza a ser otra vez el jugador eficaz y potente que todos conocemos.

BOSMEDIANO

Se mostró voluntarioso y decidido, salvo en el área, donde pocas veces llega. Suele ser eficaz fuera por su brega, pero sus posibilidades como extremo son muy limitadas.

CARDENOSA

Su incorporación fue positiva y no sólo por el gol que supuso la victoria, sino porque sus acciones dieron más profundidad al equipo.

EL CORDOBA

Joseito se lamentaba de las bajas que en estos momentos tiene el Córdoba. Posiblemente los Ruiz Carrasosa y Tejada le hubieran dado otra fisonomía al conjunto cordobés, que ayer se mostró sólo voluntarioso y bastante duro en sus acciones. El gol de Cuesta le reafirmó en sus propósitos de arrancar un empate y a ello dedicaron sus esfuerzos, con zagueros y medios en función defensiva, mientras Torres, un interior, se convertía en secante de Lorenzo. Cuesta fue el único delantero que inquietó a la zaga local, mostrándose también bastante bullidor Rojas en la segunda parte. Con esos dos, el trabajo de Cervera y la labor de Piñel como secante de Alvarez. Molina tuvo bastante trabajo y lo resolvió bien, sin que pueda imputársele ninguno de los goles.

Taller Técnico-Mecánico
 SERVICIO OFICIAL
UNDERWOOD - OLYMPIA - HASLER
 DIRECCION:
FELIX MUNICIO GAÑAN
 REPARACION TODAS MARCAS - ESCRIBIR - SUMAR
 CALCULAR Y REGISTRADORAS
 Fasi6n, 18, principal - VALLADOLID - Teléfono 226006

BLOC DE NOTAS

Tardé espléndida, con temperatura suave, primaveral, y terreno en perfectas condiciones.

Aceptable entrada, nada más, porque la bondad del día hizo que muchos aficionados prefirieran esta vez la excursión campestre. El público reaccionó a compás de lo que ocurría en el campo y si las más de las veces aplaudió y jaleó a los suyos, en otras hizo sonar palmas de tango. Para el guipuzcoano señor Fernández Lecue, muchas y casi siempre justificadas protestas.

ALINEACIONES.—Córdoba: Molina; López, Piñel, Cepas; Alarc6n, Varó; Cuesta, Cervera, Garrido, Torres y Jiménez. En la segunda parte, Rojas salió por Jiménez, jugando como extremo izquierdo Manolín Cuesta. En el minuto setenta y cinco, Carlos entró en sustitución de Cervera.

Real Valladolid: Llacer; Salvi, Docal, Pérez García; Segura, Melián; Astrain, Lorenzo, Alvarez, Lizarralde y Bosmediano. Cardenosa entró para sustituir a Segura en el minuto sesenta y uno.

GOLES.—Minuto once. Manolín Cuesta vanza por la posición de interior derecha y sin que nadie le obstaculice lanza un zambombazo antes de entrar en el área. El balón hace un extraño, sorprendiendo a Llacer, que se ha lanzado para despejarle con el puño contrario, 0-1.

Minuto veintidós. Centro de Astrain desde la raya, perfecto, que Alvarez cabecea muy bien hacia el ángulo izquierdo, 1-1.

Minuto setenta. Fase de Melián, que ha subido una pelota hasta el área visitante, y empalme con la derecha de Cardenosa que bate a Molina, 2-1.

INCIDENCIAS.—Los jugadores de ambos equipos y el árbitro lucieron brazaletes en señal de luto por el fallecimiento en accidente de carretera, cuando se dirige a nuestra ciudad para presenciar este partido, del secretario de la Federación Cordobesa de Fútbol y primo del Presidente del Córdoba, don Rafael Campanero. Antes de dar comienzo el encuentro se guardó un minuto de silencio. En la primera parte, Lorenzo, al disparar a puerta, fue objeto de un plantillazo, teniendo que ser asistido durante un par de minutos en la banda. Docal y Rojas chocaron, cayendo ambos al suelo, en el minuto setenta y dos. Y cuando faltaban siete minutos, Docal sufrió un golpe y fue retirado a la banda, para reaparecer dos minutos más tarde. Se jugó con dureza por ambas partes, pero el señor Fernández Lecue no quedó satisfecho.

ARBITRO.—No gustó a nadie el colegiado guipuzcoano señor Fernández Lecue. Pitó mucho, equivocándose con frecuencia, y a veces sin hacer caso de acertadas indicaciones de los jueces de línea. Prolongó el juego durante más de dos minutos sin causa que lo justificara y pasó por alto un derribo a Cardenosa en el área visitante y una mano clarísima y a escasos metros de donde él estaba de Cepas, interceptando un pase de Lorenzo a Salvi.

OTROS DATOS.—El Córdoba lanzó tres saques de esquina y ocho tiros a puerta (cuatro fuera). Incurrió en veintitrés faltas y siete fuera de juego.

El Real Valladolid sacó nueve córner y tiró diez veces a puerta (seis fuera). Fue sancionado con veinticuatro faltas y seis fuera de juego.

de los
FRENOS
 9/8
 dirección

CATORCE ACIERTOS

Burgos - Valencia	1
Coruña - Oviedo	x
Zaragoza - Betis	1
Granada - Real Madrid	2
Barcelona - Español	2
At. Madrid - At. Bilbao	1
Gijón - Málaga	1
Castellón - Celta	1
Osasuna - Tarragona	1
Baracaldo - Murcia	2
San Andrés - Sabadell	1
Sevilla - Santander	1
Valladolid - Córdoba	1
Mestalla - Cádiz	x



GOL DE CARDENOSA.—Cardenosa, autor del segundo gol vallisoletano, no aparece en la foto de Primi Carvajal, que ha captado el momento en que el balón vuela al campo tras haber pegado en el hierro. Iban setenta minutos de juego.

PRIMERA DIVISION

Al rojo vivo: Español y Barcelona, 32; Madrid, 30, y Atlético de Madrid, 29

ASCOSAS como son

Vicente Badás, ex arbitro: "ODIO AL FUTBOL"

Daniel del Olmo: "SOLO EL MURCIA ES MEJOR QUE EL VALLADOLID"

¿Comete que no es para porque si las cosas fueran siempre como tenían que ser, el reloj del árbitro que haber sido como el del mundo, y por lo que era bien distinto, es bien claro.

¿Qué sería del fútbol si todos esos tejemanejes que lleva consigo? ¿Dónde estarían las bilis que tanto guardan para los juegos de fútbol como en mayo?

¿Las bilis, por lo que se ve, se andaba manco nuestro estimado amigo Vicente Badás, árbitro un día por los campos de Dios. Le encontramos fumándose un puro, tomando una copa de coñac y...

y gritos también de José María Martín animando a sus muchachos:

—¡Vamos, vamos, vamos...!

Y claro que fueron. Tanto, que a los veintidós minutos Alvarez, como siempre, metía la cabeza y lograba un golazo sensacional. De los que entran pocos en docena. Uno a uno entonces en el marcador, buenas jugadas del Valladolid mientras tanto y mejores hachazos del "cinco" y del "diez" cordobeses.

—Para guañadores no tenían precio...

—¿Y como están de campo?

Minutos finales sin nada que resaltar y alguien que empezó a preocuparse de Astrain.

—Es más miedoso que "El Lute".

—¿Por qué dice usted eso?

—Porque en todo momento anda escondiéndose entre los contrarios. ¿O es que no lo ve?



Poca emoción después, cuatro minutos más de los cuarenta y cinco determinados por el Reglamento, y gritos de "tío pelele" al señor Fernández Lecue, que vio faltas donde no las había, que no vio "manos" donde las había, y que despreció simplemente a uno de sus jueces de línea siempre que éste levantaba la bandera.

Pitido final y Redondo, aquel buen jugador del Valladolid, viniendo ante nuestros "micrófonos" para saludarnos:

—¿Buen partido?

—Muy buen partido. El Valladolid ha demostrado su recuperación, los chicos "tocados" parece que se han puesto a punto y se ha salido del bache, que es lo que hacía falta.

—¿Podemos llegar todavía?

—Si mantiene el ritmo, sí.

—¿Qué le falta?

—Buenos reservas.

—¿Es larga la del Europa?

—Larga, pero joven. Ya dará sus frutos.

—¿Cómo es su entrenador?

—De mí tienen que opinar los demás.

—¿No le gustaría entrenar al Valladolid?

—No ha sido mi meta nunca. Entreno por afición y ja-



¿Algo que decirnos sobre los árbitros de Málaga y sobre sus tan cacareada devoción de carnets?

—Para mí, hicieron lo que les dio que hacer. Postura correcta en una palabra.

—¿Postura correcta es estar así?

—¿Incorrecta del todo. La mala delicadeza de la Federación Nacional, con motivo del encuentro España-Grecia, fue bastante.

—¿Por qué no pagaron el arbitraje, como todo el mundo?

—¿Hubiera sido más incorrecto todavía, aparte de que los árbitros de fútbol no pueden tener socios de ningún tipo.

—¿Del Valladolid, qué?

—Nada. No le he visto en la temporada.

—¿Causas?

—¿Dónde al fútbol.

—¿Porque no se ven goles?

—¿Porque los árbitros arañan la de San Quintín?

—¿Entonces?

—Porque no quiero encontrarme con algunos dirigentes de determinadas entidades relacionadas con el fútbol.

—¿Cuánta en el "redondel" sus estu-

—¿Las "simpatiquisimas" juveniles del Valladolid, de Lorenza, en la zona de la seguridad, recientemente fallecida en un accidente de circulación cuando se dirigía a Valladolid, precisamente; árbitros muy grandón a simple vista y ligeros escarceos en la puerta contraria, en los últimos minutos que comen-

—¿Pues éstos vendrán con una copa de coñac, ¿no?

—¿Por qué?

—¿No vienen de zona seca?

—¿Mojaron. A los once minutos escasos del primer tiempo. El "siete" ya había cometido un acto de presencia unos minutos antes y ahora hacía falta. Se trataba de Manolo Cuesta y miren por favor a lo peor iba a poner "esta arriba" el par-

—¿A ver esa media! —grito.

—¿Qué media se refiere?

—¿Contestó otro.

—¿Almas de tango más tarde

Muy cariñosos, no obstante, el "cinco" y el "diez" antes aludidos. Dar un "hachazo" y correr a besar al tendido, era todo uno. Auténticamente ejemplares. Si señor. Y terminó el primer tiempo y hablamos con don Daniel del Olmo, ayer, sin ir más lejos, directivo del Valladolid, con Arrarte como presidente.

—¿Le gusta el Valladolid actual?

—Desde luego, no me disgusta.

—¿Puede subir?

—Es difícil, pero no imposible. Quitando al Murcia, al que vi muy completo, muy en línea y muy fuerte, todos los demás equipos me han parecido bastante iguales.

—¿Qué Valladolid fue el suyo?

—Un auténtico Primera División. Quedamos los cuartos y sin "cuartos".

—¿Sin "cuartos", por qué?

—Se jugaba al fútbol perfectamente bien y, sin embargo, el público no acudía al campo. Hubo domingos en que recaudamos treinta y cinco mil pesetas. Ni más, ni menos.

—¿Cree que ganaremos al Córdoba?

—Estoy seguro. El Valladolid anda bien de fuerzas, tiene nervio y que vamos a ganar es un hecho.



Segundo tiempo en vigor y fallo garrafal del equipo vallisoletano, excluido Llacer, como es lógico.

Sale luego Cardenosa por Segura, juego un poco tonto a continuación y aplausos en honor de Carlos Acuña, el de los tangos. "Público conformista, no obstante, y maravilloso gol de Cardenosa a los veintidós minutos de esta segunda parte. Gol de Cardenosa y jugada perfecta de Mellán, que juega, dribla y defiende.

más he pensado en tal posibilidad.

—¿Qué jugador fuiste?

—Un jugador muy normal, tirando a técnico.

—¿Cuál fue tu mejor momento?

—El que tuve con el Sevilla. Allí me llevé el trofeo a la regularidad.

Y como sólo faltaba darle la enhorabuena y se la dimos, hicimos balance y firmamos en blanco.

JESUS CEREZO YUSTE

BARCELONA, 0; ESPAÑOL, 1

BARCELONA. (Del correspondiente de PYRESA, Alonso Ramírez.)—Alineaciones: Barcelona: Reina; Rifé, Gallejo, De la Cruz; Torres, Zabalza; Rexach, Juan Carlos, Barrios, Asensi y Pujol.

En el segundo tiempo, Martí Fillosá sustituyó a Zabalza.

Español: Borja; Granero, De Felipe, Ochoa; Poli, Glaría; Roberto Martínez, Romero, Amiano, José María y Pepín.

Árbitro: señor Franco Martínez, del Colegio Murciano. Su actuación no pasó de discreta, hecho a considerar teniendo en cuenta la trascendencia del partido.

GOL.—0-1: Sesenta y siete minutos. Penalty contra el Barcelona por mano de Gallejo dentro del área en jugada promovida por Roberto Martínez. Ejecuta el castigo Glaría, quien bate por bajo a Reina.

JUICIO CRITICO.— Partido de muchos nervios, con un justo vencedor en el Español, que debió inclinar la balanza a su favor no de penalty, sino al materializar una de las pocas oportunidades de gol que se le presentaron, puesto que en todo momento dio más sensación de equipo que el Barcelona. Bien es verdad que las ocasiones de peligro fueron pocas, pero éstas siempre fueron provocadas por los delanteros españoles.

Frente a un Barcelona desconocido y desangelado, el Español no se limitó a defender, sino a atacar.

CASTELLON, 5; CELTA, 1

CASTELLON. (Crónica del correspondiente de PYRESA.) Alineaciones: Castellón: Corral; Figueirido, Cella (minuto treinta y nueve, Oscar), Babiloni; Ferrer, Cayuela; Tonin, Del Bosque, Clarés, Ortuño (cuarenta y seis minutos, Félix) y Planellas.

Celta: Cost; Pedrito, Rivera, Navarro; Castro, Manolo; Lezcano, Villar, Doblas (minuto setenta y dos, Sanromán), Navas (minuto cuarenta y seis, Amado) y Giménez.

Árbitro: Señor Tomeo, Mal.

GOL.—1-0: Catorce minutos: Pase de Del Bosque a Clarés, situado en el ala izquierda, disparo de éste sin parar, y el balón entra mansamente en la red junto al poste contrario.

ZARAGOZA, 3; BETIS, 2

ZARAGOZA. (PYRESA.)—Alineaciones: Betis: Campos; Bizcocho, Telchía, Biosca, Frigols; Jenaro, Del Pozo; González, Orife, Del Sol y Aramburu.

De salida, en la segunda parte, López sustituyó a Jenaro, y a los diez minutos, Cobo a Campos.

Zaragoza: Nieves; Rico, González, Royo; De la Cruz, Violeta; Leirós, García Castany, Ocampos, Costa y Galdós.

En el segundo tiempo entró Duñabestia, por García Castany, y a los veinte minutos, Vallejo por Royo.

GOL.—1-0: Veinte minutos. Combinación entre Ocampos y Galdós, con disparo de éste cruzado.

2-0: Cincuenta y tres minutos. Falta que saca Violeta y cabecea Ocampos. El balón da en el poste y entra.

2-1: Cincuenta y cuatro minutos. Mano clara de Royo dentro del área. El penalty lo ejecuta González raso, descolocando a Nieves.

3-1: Sesenta y un minutos. Falta de Ocampos a Cobo, pierde éste la pelota y el ariete local remata a meta vacía. Gol protestado por los béticos.

3-2: Sesenta y cinco minutos. Falta que saca Orife y cabecea González, ganando la acción a la defensa zaragozista.

Árbitro: Desigual labor del colegiado vizcaíno señor Urrestarazu.

JUICIO CRITICO.— La confrontación entre zaragozistas y béticos no fue precisamente un lance futbolístico de altura, pero sí tuvo los ingredientes necesarios para que el público espectador en general saliera un tanto complacido. Hubo cosas buenas y otras no tanto, predominando las primeras sobre las segundas, y eso, unido a cinco goles (la salsa del fútbol), dejaron el encuentro en un tono aceptable, resaltando la entrega total por los dos bandos, independientemente de sus fallos, que también se pusieron de manifiesto.

BURGOS, 2; VALENCIA, 1

BURGOS. (PYRESA.)—Alineaciones: Burgos: Taladré; Osorio, Raúl Gómez; Alcorta II, Ederra; González, Olalde, Mendiola, Requero y Angélin.

A los sesenta y cinco minutos, Figuerola sustituyó a Olalde.

Valencia: Abelardo; Barrachina, Anibal, Antón; Claramunt; Martínez; Fuertes, Sol, Quino Pellicer y Valdez.

A los sesenta y seis minutos, Sergio sustituyó a Pellicer.

Árbitro: Dirigió el encuentro el colegiado aragonés señor Canera, que sólo estuvo discreto.

INCIDENCIAS.— Pocos minutos antes de iniciarse el encuentro, Galarraga dejó de ser entrenador del Burgos, haciéndose cargo del mismo Rafael Zamora que hasta la fecha venía haciendo las veces de segundo.

GOL.—1-0: Veintisiete minutos. Pase de Alcorta en profundidad a Olalde, que hábilmente después de driblar a dos contrarios, marca.

2-0: Sesenta y dos minutos. Se produce una falta al borde del área valencianista, tal vez por técnica a algún jugador. La saca

Angélin en corto sobre Olalde que lanza un fuerte disparo que rechaza Abelardo y Ederra rechaza a la red.

2-1: Ochenta y ocho minutos. Lanza Anibal con fuerza sobre la demarcación de Valdés, que combina con Claramunt y éste con Sergio, que, completamente solo, bate a Taladré.

JUICIO CRITICO.—El triunfo ha sido merecido, pues los burgaleses supieron anular a los hombres más peligrosos valencianistas a excepción de Sol, que fue la figura. Pudo incluso el Burgos aumentar su diferencia pero quizás esa gran necesidad de ganar le obligó a echarse un poco atrás en el segundo tiempo.

AT. MADRID, 2; AT. BILBAO, 1

MADRID. (Crónica deportiva de PYRESA, por Antonio G. Rimada.) Alineaciones: At. de Madrid: Pacheco; Salcedo, Ovejero, Benegas; Jayo, Adelardo; Luis, Irureta, Ufarte, Gárate y Bercera.

At. Bilbao: Marro; Sáez, Guisasa, Astrain; Zubiaga, Villar; Rojo II, Uriarte, Lasa, Arieta y Rojo I.

Sustituciones: A los diecisiete minutos del segundo tiempo, Viteri salió en el puesto de Arieta. A los veintisiete, también después del descanso, fue Aranguren quien ocupó la plaza de Sáez.

Árbitro: Guruceta. No tuvo errores graves, salvo en una falta a Ufarte dentro del área en la que debió pitar algo, y no lo hizo.

GOL.—1-0. A los seis minutos de juego se produce un rápido y perfecto ataque rojiblanco por la izquierda, con pared entre Gárate y Bercera. Tira muy fuerte el extremo, rebota la pelota en Marro y Astrain desvía hasta el fondo de la red vasca.

2-0. A los trece minutos, y en un ataque de toda la delantera madrileña, el balón queda a los pies de Luis, quien tira sobre puerta; rebote en la defensa visitante y Bercera empalma hasta el fondo del portal de Marro.

2-1. A los dieciocho minutos de la segunda parte, Viteri se hace con el balón. Avanza y regatea a Ovejero. La defensa atlética se muerde el dedo al haber visto falta en el vasco, y éste bate con facilidad a Pacheco.

JUICIO CRITICO.—Le ha bastado al Atlético de Madrid su sentido de la profundidad, aunque otras veces lo emplee mejor, para derrotar con justicia al Atlético vasco. Ese sentido del gol, con el empujón de la fortuna, hizo que muy pronto se tranquilizasen los ánimos y se aclarase la ventaja en el marcador. Y después a vivir de las rentas, aunque el Atlético de Bilbao tuviese también ocasiones grandes en contraataques de Villar y Lasa, que ambos desperdiciaron.

CORUSA, 1; OVIEDO, 1

LA CORUNA. (Del correspondiente de PYRESA.)—Alineaciones: Deportivo de La Coruña: Aguilar; Bello, Zugazaga; Cholo, Bordoy; Rubián, Cortés (Juanito, minuto veintidós), Loureda, Beci, Plaza y Rubaldeira.

Oviedo: Lombardía; Carrete, Tensi, Juan Manuel; Iriarte, Vicente; Javier, Jacquet, Galán (fue sustituido por lesión faltando diez minutos para finalizar el encuentro por Japo), Nico y Uria.

Árbitro: Excelente actuación del señor Molina Segovia.

JUICIO CRITICO.—Flojo partido

nidad, no les dejó ninguna oportunidad.

GRANADA, 1; R. MADRID, 2

GRANADA. (Del correspondiente de PYRESA, Piñero.) Alineaciones: Granada: Rito; Toni, Aguirre Suárez, Falito; Jaén, Fernández; Ojiveros, Castellanos, Porta, Chirri y Quiles.

A los dieciséis minutos del segundo tiempo, Dueñas relevó a Aguirre Suárez.

Real Madrid: García Remón; José Luis, Touriño, Verdugo; González, Andrés; Fermín, Pirri, Santillana, Grande y Aguilar.

Buen arbitraje de Ortiz de Mendibil.

GOL.—0-1. Cuarenta y siete minutos. Escapada de Grande por la izquierda, sorteando a Aguirre Suárez. Tira fuerte y rechaza Rito, y Pirri, de disparo cruzado, marca.

0-2. Ochenta y un minutos. Pase de Santillana a Aguilar, desbordando éste a Falito para tirar por debajo de las piernas del meta local.

1-2. Noventa minutos. Tiro de Castellanos que rechaza el poste, recogiendo Porta, que marca.

JUICIO CRITICO.—Merecido triunfo del Madrid, por cuanto vino a Los Cármenes a no arriesgar demasiado, con objeto de conservar sus energías para el encuentro de miércoles en Odesa, y se encontró con un Granada desangelado que le dio todo tipo de facilidades. Mientras el marcador estuvo a cero, los locales continuaron a los blancos, pero así que Pirri marcó el primer gol, todo fue coser y cantar para su equipo.

GIJON, 2; MALAGA, 0

GIJON. (PYRESA.)—Alineaciones: Gijón: Castro; Echevarría, Alonso, Pascual; Ciraco, José Manuel; Herrero II, Quini, Fanjul, Valdés y Churruga.

A los sesenta y un minutos, Lavandera reemplazó a Herrero II.

Málaga: Deusto; Montero, Malcias, Monreal; Martínez, Parra; Alvarez, Miguell, Roldán, Viverti y Búa.

A los cincuenta y cinco minutos, Bustillo sustituyó a Alvarez, y en el minuto sesenta y cinco, Pons, a Roldán.

Árbitro el colegiado señor Olavarría. Tuvo algunos errores, pero sin influir en el resultado.

GOL.—1-0. Treinta y tres minutos. Gran jugada de Valdés, que se interna, centrando sobre Quini; éste remata de cabeza, y la pelota, rechazada por el poste, la remata Fanjul de cabeza y bate a Deusto.

2-0. Sesenta y siete minutos. Rechace en corto de la defensa visitante, y Valdés, de disparo muy colocado, consigue el segundo tanto gijonés.

JUICIO CRITICO.—El único equipo que existió sobre el terreno de juego fue el Sporting, dominando de principio a fin a un Málaga que solamente disparó a puerta en dos ocasiones. Los visitantes plantearon el partido con una cerrada defensiva, amontonando hombres en el centro del terreno, pero sin poder sujetar a los artilleros gijoneses. Valdés, Fanjul y Churruga fueron los hombres que crearon constantemente peligro para el marco del Málaga.

LOS PALMAS, 1; R. SOCIEDAD, 0

LOS PALMAS. (PYRESA.)—Alineaciones: Las Palmas: Cervantes, Martín, Tonono, Hernández; Páez, Castellano; Soto, Trona, Fernández, Germán y León.

Real Sociedad: Esnaola; Gorriñ, Martínez, Lema; Corcuera, Cortabarría; Urreisti, Araquistain, Ansoa, Oyarzábal y Boronat.

A los treinta minutos del segundo tiempo, Amas salió por Oyarzábal, y a los cuarenta y uno del mismo período, Arzac, por Corcuera.

Árbitro el colegiado castellano Martínez Banegas, muy mal.

EL GOL.—A los quince minutos del segundo tiempo, Germán lanzó una falta que le hicieron a Soto junto mismo a la línea de penalty, y el balón, tras estrellarse contra un defensor, se fue a la red.

JUICIO CRITICO.—El único que registró el marcador no refleja la verdad de lo que aconteció en el campo, donde dominó territorialmente Las Palmas, que llegó fácilmente a la boca de gol, pero sin fortuna para resolver La Real, por su parte, conformista y quien sabe si ilusionada con un empate, cerró sus líneas y trató de impedir las maniobras canarias, sin conseguirlo.

LOS DESEOS...

UN CONCURSO RADIOFONICO

¡¡ QUE LE APASIONARA !!

OCHO COCINAS DE ENSUEÑO VALORADAS EN

!!! UN CUARTO DE MILLON DE PESETAS !!!

CADA UNA

Compuestas de los siguientes elementos:

- Frigorífico
- Cocina
- Lavavajillas
- Fregaderos de acero inoxidable
- Caldentador
- Horno empotrado
- Mobiliario
- etc.

ESTAN ESPERANDO PARA USTED

Escuche el programa concurso

LOS DESEOS...

DE LUNES A VIERNES, todas las mañanas, en las siguientes emisoras:

LA VOZ DE MADRID (a las 9.30). LA VOZ DEL PRINCIPADO (9.15). LA VOZ DE PALENCIA (9.45). LA VOZ DE NAVARRA (10.00). LA VOZ DE ALAVA (11.15). LA VOZ DE EXTREMADURA (11.15). LA VOZ DE CANTABRIA (11.30). LA VOZ DE LEON (11.30). LA VOZ DE VALLADOLID (11.30). LA VOZ DEL NOROCCIDENTE (11.30). LA VOZ DE GERONA (11.30). LA VOZ DEL MEDITERRANEO (12.15). RADIO JUVENTUD DE LA RIOJA (12.15). RADIO JUVENTUD DE LA CORUNA (12.30). RADIO JUVENTUD DE BURGOS (12.30). RADIO JUVENTUD DE ALBACETE (13.30). RADIO JUVENTUD DE BILBAO (13.45). RADIO SANTANDER (13.30). RADIO GREDOS (10.45). RADIO BADAJOZ (11.00). RADIO POPULAR DE SALAMANCA. RADIO POPULAR DE ZAMORA. RADIO MANRESA Y LA VOZ DE VIGO (12.00).

"MARCA"

DIARIO NACIONAL DE LOS DEPORTES

LEGA A VALLADOLID EN LA MISMA FECHA DE SU PUBLICACION

Pídalo en su quiosco desde las ocho de la mañana

EL MINISTERIO DE TRABAJO.

a través de la Dirección General de Promoción Social. Llena a cabo un Plan Nacional de Promoción Profesional de Trabajadores en los sectores Agropecuario, Industrial y Servicios, de todas las provincias españolas.

SEGUNDA DIVISION

Triunfo del Murcia en Lasesarre

BARACALDO, (PYRESA). - Alineaciones:

Baracaldo: Bilbao; Carlos, Escalza, Arcehalde; Ibarondo, Tito; Dani, Uriona, Larreina, Urruchurtu y Lalo. A los 59 minutos, Víctor sustituyó a Ibarondo, y en el minuto 63 Ceballos a Carlos.

Murcia: Ojeda; Ponce, José, Canito; Ruiz Abellán, Abel Pérez, Chichu, Sergio, Vera Palmes, Juárez y Casco. A los 69 minutos, Moreno sustituyó a Ruiz Abellán, y en el minuto 86 Valenzuela entró en el puesto de Juárez.

Arbitro muy bien el catalán señor Chespo Aurre.

GOL. - 0-1: Minuto ochenta y seis, Sergio saca una falta al borde del área sobre Casco, éste rápidamente pasa al centro, donde Vera Palmes, por bajo y equinada, bate a Bilbao.

JUICIO CRITICO. - Encuentro muy nivelado, con precauciones por ambos lados y ocasiones de gol que no supieron aprovechar los delanteros. El Murcia jugó con más rapidez que los baracaldeses, siendo la tripeta central de su ataque la que más peligro creó a lo largo de la primera parte.

RAYO VALLECANO, 2; TENERIFE, 0

MADRID, (PYRESA). - Alineaciones:

Rayo Vallecano: Tirapu; Hernández, Alfonso, Chufi; Guri, Bordons; Ilián, Alabanda, Chapela, Nieto y Potele.

A los 52 minutos Felnes sustituyó a Chapela, y a los 61 Aráez salió por Alabanda.

Tenerife: Del Castillo; José Miguel, Molina, Lesmes, Jorge, Roberto; Felipe, Medina, Cantudo, Lolo y Linares.

A los 50 minutos Esteban sustituyó a Linares, y a los 55 Bergara saltó por Lolo.

ARBITRO. - Balsa Ron. No tuvo dificultades. Bien.

GOLES. - 1-0: Minuto ocho, Guri lanza muy bien a Ilián, quien se cueca entre la defensa tenerifeña y fusila el primer gol.

2-0: Ochenta y un minutos, Centro de Guri que es rechazado por la defensa. El balón llega a Felnes, quien marca con facilidad.

JUICIO CRITICO. - Mal partido disputado entre el Rayo Vallecano y el Tenerife. El equipo madrileño jugó con más fuerza y gracias a ello consiguió el resultado favorable al final del encuentro.

En la segunda parte, Paláu sustituyó a González, y Abete, a Herrera. Arbitro, bien, el señor López Samper.

GOLES. - 1-0. Cinco minutos. Martín centra, y Puig Viñeta, de fuerte tiro, marca.

2-0. Treinta minutos, Centro de Mur, y Felú, en posición dudosa, bate al meta sabadellense.

3-1. Cuarenta y nueve minutos. Centro de Paláu que Perras, de cabeza, desvia fuera del alcance del meta andresense.

4-1. Ochenta y cinco minutos. Gran jugada de Lavin por su banda, que cede a Martín, quien desde fuera del área marca el cuarto gol para su equipo.

MESTALLA, 1; CADIZ, 1

VALENCIA, (PYRESA). - Alineaciones:

Mestalla: Febrer, Martín, Andrés, Cervero; Cristóbal, Aguilino; San Cayetano, Figueirola, Lás, Vega y Ramirez. En el minuto 44 Paquito sustituyó a Vega.

Cádiz: Bonilla; Díaz, Madariaga, Soriano, Miguel, Llano; Juanjo, Isaurro, Machicha, Larrauri y Baena. En el minuto 24, Viqueira sustituyó a Llano.

GOLES. - 1-0: Catorce minutos. Pase en profundidad de Juanito a Isaurro; éste cede a Machicha, quien de cerca marca.

1-1: Veintitrés minutos, Figueirola se interna por la derecha y al llegar a la línea de fondo centra para que San Cayetano, de cerca, establezca la igualdad.

ARBITRO. - Señor Sánchez Herminio, regular.

JUICIO CRITICO. - El partido se ha caracterizado por la monotonía que ha imperado a lo largo de casi todo su desarrollo. El Mestalla se vio frenado en sus impulsos iniciales por un Cádiz muy seguro y con una rapidez que cortaba todos los avances de la delantera blanca. Por si esto fuera poco, los visitantes ya desde el principio comenzaron a desplegar fuertes contraataques hacia la meta de Febrer, al que hicieron pasar algunos apuros.

MALLORCA, 1; HERCULES, 0

PALMA DE MALLORCA, (PYRESA). - Alineaciones:

Mallorca: Heredia; Mariano, Grau, Plasas; Sanz, Paco; Doval, Eloy, Cáceres, Niz e Isidorio.

A los veintitrés minutos, Teixido sustituyó a Niz por lesión, y a los cuarenta y seis, Martínez salió por Plasas, también lesionado.

se cueca en la puerta rozando el larguero.

JUICIO CRITICO. - El Mallorca se ha mostrado desconcertante. Momentos de lucidez y otros de torpeza sin par. Más regular ha sido el Hércules, poniendo siempre empeño y voluntad y coraje.

Niz, del Mallorca, sufrió una herida incisa en un muslo. Fue retirado del campo en camilla, y tras ser asistido en la enfermería, con diez puntos de sutura, pasó a una clínica.

SEVILLA, 1; SANTANDER, 0

SEVILLA, (PYRESA). - Alineaciones:

Sevilla: Rodri; Chinchón, Toñanes, Hita; Pazo, Costa (Lamata, en el segundo tiempo); Juan Antonio, Lora, Acosta, Garzón y Baena.

Santander: Santamaría; Espidora, Chinchón, Portu; Sistiaga, Santi; De la Fuente, Docal, Aitor Aguirre, Pedro Amado y Arrieta (Martín, a los sesenta y siete minutos).

Arbitro el señor López Montenegro. Mala actuación, con muchos errores. Dejó de señalar un penalty de Chinchón a Acosta.

EL GOL. - Ochenta y cinco minutos. Meleé en el área santanderina, con tiros y rechaces, hasta que un disparo de Pazos roza a Espidora y se cueca en la red.

JUICIO CRITICO. - Partido lleno de suspense, ya que el Santander actuó con la única y exclusiva misión de defender el cero a cero inicial, pero en su alabanza hay que decir que esto lo hizo a la perfección, a base de un portero como Santamaría que supo despejar magníficamente de puños los balones que llegaban sobre su área.

También la defensa ejerció un férreo marcaje sobre los hombres adelantados del Sevilla, labor en que destacaron especialmente Espidora y Chinchón.

SAN ANDRES, 4; SABADELL, 1

BARCELONA, (PYRESA). - Alineaciones:

San Andrés: Comas; Mur, Leguizamón, Moya; Borrás, Puig Viñeta; Serena, Patro, Martín, Felú y Lavin.

En la segunda parte, Riera sustituyó a Leguizamón, y Silvestre, a Patro.

Sabadell: López; González, Pini, Arnal; Montesinos, Villar; García Soriano, Zaldúa, Parras, Herrera y Cristo.

En la segunda parte, Paláu sustituyó a González, y Abete, a Herrera. Arbitro, bien, el señor López Samper.

GOLES. - 1-0. Cinco minutos. Martín centra, y Puig Viñeta, de fuerte tiro, marca.

2-0. Treinta minutos, Centro de Mur, y Felú, en posición dudosa, bate al meta sabadellense.

3-1. Cuarenta y cuatro minutos. Se forma un lío frente al portal sabadellense, y Felú, atento, marca para los locales.

4-1. Ochenta y cinco minutos. Gran jugada de Lavin por su banda, que cede a Martín, quien desde fuera del área marca el cuarto gol para su equipo.

MALLORCA, 1; HERCULES, 0

PALMA DE MALLORCA, (PYRESA). - Alineaciones:

Mallorca: Heredia; Mariano, Grau, Plasas; Sanz, Paco; Doval, Eloy, Cáceres, Niz e Isidorio.

A los veintitrés minutos, Teixido sustituyó a Niz por lesión, y a los cuarenta y seis, Martínez salió por Plasas, también lesionado.

Hércules: Humberto; Marcia, Eladio, Varela; Santamaría, Rivera; Parés, Baena, Grau, Fusté y Carcelén.

A los cincuenta y cinco minutos, Sarrachini sustituyó a Carcelén. Arbitro Lorente Varela, irregular.

EL GOL. - Veintinueve minutos. Eloy remata desde fuera del área un centro desde la banda en perfecta parábola que coge a Humberto algo adelantado, y el balón

JUICIO CRITICO. - El derby catalán de Segunda División fue un cómodo paseo para los locales, que se impusieron en todos los frentes a sus rivales.

OSASUNA, 2; TARRAGONA, 1

PAMPLONA, (PYRESA). - Alineaciones:

Osasuna: Lanás; Santamaría, Sánchez Rubio, Valbuena; Tirapu, Larra; Demetrio, Mata, Ostivar, Marín y Lizcoain.

En el minuto veintitrés de la segunda parte, Otiáano salió por Marín.

Tarragona: José Luis; Angel, Cayuela, Lolín; Laguna, Robles; Alarcón, Soler, Saavedra, Reina y Amat. En el minuto veintiocho, Lolín fue sustituido por Company, y en el treinta y seis de la segunda mitad, Nebot por Robles.

Arbitro el señor Jiménez Sánchez, Regular.

GOLES. - 0-1. Treinta y seis minutos: Saavedra, solo ante el portero, fusila el primer tanto de la tarde.

1-1. Cuarenta y cinco minutos: Penalty contra el Tarragona, que tira Mata y establece el empate.

2-1. Cincuenta y siete minutos: Pase del extremo Demetrio, que recoge Marín, quien solo, bate a José Luis.

JUICIO CRITICO. - El partido no fue sin duda la más disputada de la tarde. Ninguno de los dos equipos ha sabido estar en el terreno de juego.

PONTEVEDRA, 0; LEONESA, 0

PONTEVEDRA, (PYRESA). - Alineaciones:

Pontevedra: Pereira; Hachero, García Temprano, Amavisca; José Manuel, Albino (minuto ochenta, Amutio); Huerta, Geupui, Carballeda, Neme (minuto ochenta, Jorge) y Vavá.

Cultural Leonesa: Bernaldo; Hernández, Roldán; Herminio, Piñán; Santibáñez, Zuazaga, Villafañe (minuto ochenta y cinco, Tini), Martínez, Iglesias y Tasio.

Arbitro: Señor Herencia Jurado, con muchos fallos técnicos.

JUICIO CRITICO. - El encuentro fue muy interesante, habiendo planteado inteligentemente la Cultural Leonesa un 4-3-3, con un marcaje muy encima de los jugadores granate, lo que hizo que a pesar de que el Pontevedra llevara siempre la iniciativa, se viera impotente para salvar la efectividad de los defensores leoneses.

ELCHE, 3; LOGROÑES, 1

ELCHE, (PYRESA). - Alineaciones:

Elche: Mora; Poyoyo, González, Canós; Montero, Llompard, Chiva, Cano, Sitja, Almagro y Melenchón. Logroñes: Chomín; Cenitagoya, Belza, Aranza, Marín, Irizar, Juan Fermín, Ferrero, Tinín, Berasategui y Echeagoien.

A los veintinueve minutos de la segunda parte, Micheleña salió al campo para reemplazar a Marín. Arbitro: Señor Lopez Seijo.

GOLES. - 1-0. Cuarenta minutos: Montero chuta entre dos defensas, rebota el balón en éstos y va a Almagro, quien anticipándose a la forzada salida de Chomín, marca.

2-0. Setenta y siete minutos: De-

arriba de Chiva por Cenitagoya en el lateral del área de gol. El penalty lo lanza Melenchón y bate a Chomín.

2-1. Ochenta y nueve minutos: Pase de Tinín a Echeagoien, quien desde muy lejos y casi en su banda lanza un fuerte chut que coge a Mora algo adelantado. El portero local consigue tocar el balón, pero no puede evitar que éste llegue a la red.

3-1. Noventa y dos minutos: Falta contra la puerta visitante, que saca Cano. Recoge y remata Romea a puerta, consiguiendo el último gol local.

JUICIO CRITICO. - Resultado justo, que refleja la diferencia de juego entre ambos equipos y lo ocurrido en el transcurso del encuentro.

«FESTIVAL HARO» EN GIJON

(Viene de la página novena)

púzcoa, con 13 puntos, seguida de Madrid, con 29, y Barcelona con 30.

La carrera de juniors masculina no fue sin duda la más disputada de la tarde. Ninguno de los dos equipos ha sabido estar en el terreno de juego.

En la categoría absoluta, senior, con triunfo indiscutible de Mariano Haro, nuestro equipo, integrado por Alonso, Martínez Pujanes, Del Río, Pinillos y los hermanos Villacorta, Manolo y Mariano, en un alarde de entrega y realizando un gran labor de equipo, han logrado para Valladolid el merísimo cuarto puesto por federaciones provinciales, de un total de más de quinientos clasificados.

Baste decir para valorar esta clasificación, que sólo han sido superados por Pontevedra, Guipúzcoa y Madrid, equipos de gran solera en el campo a través, y en los que, con excepción de Palencia, están integrados prácticamente los mejores atletas españoles de la especialidad. Elías Riguero, su entrenador y director técnico de la Federación, que desde Gijón nos ha anticipado estas noticias, no puede ocultar la alegría que le ha proporcionado la actuación de sus muchachos.

Alegria que se hace extensiva a los juveniles. En esta categoría, con participación masiva, y veintitrés provincias clasificadas, el vencedor ha sido el toledano González, ya conocido aquí, pues ganó la fase nacional del Trofeo «Elolas» y Palencia, por equipos. Los vallisoletanos se han clasificado en séptima posición, detrás, a tan sólo cinco puntos, de Madrid, y por delante de Barcelona y Salamanca.

Sus clasificaciones individuales han sido las siguientes: (De un total de 140 clasificados).

1.- José Manuel Hernando. 15.- José Luis Curiel. 31.- José Antonio Vázquez de Prada. 79.- Francisco Vallejo. 83.- Eloy Pascual.

Por último se disputó la prueba sobre la que se centraba más expectativa, la de seniors, donde Mariano Haro conseguiría su tercer título consecutivo. Una gran carrera del palentino, que salió desde el primer momento decidido a poner distancia por medio entre sus perseguidores. Desde los dos mil metros se fue para adelante, en plan de campeón, mientras para el segundo y tercer puestos la lucha se presentaba entre Alvarez Salgado y Maiz. Cada vuelta dada por Mariano Haro era un auténtico delirio para los aficionados, que aplaudieron sin cesar al corredor palentino.

La clasificación fue la siguiente:

1.- Mariano Haro, 42-33-2. 2.- Alvarez Salgado, Pontevedra, 43-13. 3.- José María Maiz, Guipúzcoa, 43-49. 4.- Fernando Fernández Gaytán, 44-6.

Se clasificaron 62 atletas, y por equipos venció Pontevedra, con 58 puntos, seguida de Guipúzcoa, con 61, y Madrid, con 69.

Los resultados de la prueba son los siguientes: 50 c. c.: 1.º Nieto, con «Derby»; 2.º Grau, con «Derby»; 3.º Tormo, con «Derby».

125 c. c.: 1.º Nieto, con «Derby»; 2.º Barea, con «Bultaco»; 3.º Parés, con «Derby».

250 c. c.: 1.º Nieto, con «Derby»; 2.º Sagarra, con «Bultaco»; 3.º Escuder, con «Bultaco».

BOXEO

El aragonés Perico Fernández se ha proclamado nuevo campeón de España de los pesos ligeros al vencer por puntos, en doce asaltos, al canario Kid Tano, en combate disputado en el Club Gimnasio Salboda, de Zaragoza.

Ha sido la victoria del coraje, de la juventud, sobre la técnica.

HOCKEY SOBRE PATINES

Los resultados correspondientes a la vigesimoprimera jornada de la Liga Nacional de Hockey sobre Patines, en su División de Honor, han sido los siguientes:

Calafell, 5; Reus Deportivo, 5. - Sardanyola, 9; Fensa, 3. - Sentmenat, 5; Voltregá, 1. - Igualada, 2; Arenys de Munt, 3. - Natación Reus, 3; Barcelona, 8. - Sagrada Familia, 5; Mataró, 8. - Noya, 2; Vendrell, 2.

ROCKEY SOBRE HIEBRA

El Real Club Jolasetta, al vencer por dos a uno al CUDE, de Madrid, se proclamó campeón de Liga en hockey sobre hierba, División de Honor, Grupo «A», a falta de una jornada para el final del torneo.

WATER POLO

Resultados de la tercera jornada del torneo internacional de water polo de las «Seis Naciones», que se celebra en Kampen (Holanda): Holanda venció a España por seis goles a cinco. El tanteo por períodos fue de uno a uno, dos a cero, dos a dos y uno a dos. Los marcadores de los tantos fueron: Por Holanda, Simidit, Farrell, Bunck, Toonen y Re-dijk (dos). Por España, Jane, con tres; Soler y Cánovas. Italia ganó a Suecia por seis a cuatro, y Alemania occidental derrotó a Inglaterra por doce goles a dos.

ATLETISMO

MAGNIFICA ACTUACION DE LOS VALLISOLETANOS EN CAMPEONATOS NACIONALES CELEBRADOS EN GIJON

El equipo juvenil femenino, subcampeón nacional cuarto, el «senior», y séptimo, el juvenil masculino

En la mañana de ayer se celebró en Gijón, en el Hipódromo Nacional de Las Mestas, el Campeonato Nacional de Campo a Través, para todas las categorías. Pese al buen tiempo, el terreno presentaba unas difíciles condiciones, en particular para los vallisoletanos, acostumbrados a competir y entrenar por terrenos más duros y suaves. No obstante, su actuación ha sido realmente excepcional, consiguiendo unas clasificaciones que hace ya años que no se lograban, hasta el punto de constituir una verdadera sorpresa dentro de los pronósticos iniciales de los entendidos. Ya el sábado, cuando salieron con destino a Gijón, los componentes de la selección que habría de representar a la Federación Vallisoletana en este campeonato, hicieron patente el elevado espíritu que les animaba, y su decidido propósito de dejar en buen lugar nuestro pabellón deportivo. Propósito que han cumplido con largueza, por lo que, de entrada, vaya nuestra más sincera felicitación para todos, atletas, entrenadores y delegado, que han hecho honor a la representación que llevaban y han puesto en el empeño, como prometieron, todas sus fuerzas, con un comportamiento ejemplar tanto en la competición como fuera de ella.

En la categoría absoluta, senior, con triunfo indiscutible de Mariano Haro, nuestro equipo, integrado por Alonso, Martínez Pujanes, Del Río, Pinillos y los hermanos Villacorta, Manolo y Mariano, en un alarde de entrega y realizando un gran labor de equipo, han logrado para Valladolid el merísimo cuarto puesto por federaciones provinciales, de un total de más de quinientos clasificados. Baste decir para valorar esta clasificación, que sólo han sido superados por Pontevedra, Guipúzcoa y Madrid, equipos de gran solera en el campo a través, y en los que, con excepción de Palencia, están integrados prácticamente los mejores atletas españoles de la especialidad. Elías Riguero, su entrenador y director técnico de la Federación, que desde Gijón nos ha anticipado estas noticias, no puede ocultar la alegría que le ha proporcionado la actuación de sus muchachos.

Alegria que se hace extensiva a los juveniles. En esta categoría, con participación masiva, y veintitrés provincias clasificadas, el vencedor ha sido el toledano González, ya conocido aquí, pues ganó la fase nacional del Trofeo «Elolas» y Palencia, por equipos. Los vallisoletanos se han clasificado en séptima posición, detrás, a tan sólo cinco puntos, de Madrid, y por delante de Barcelona y Salamanca.

Sus clasificaciones individuales han sido las siguientes: (De un total de 140 clasificados).

1.- José Manuel Hernando. 15.- José Luis Curiel. 31.- José Antonio Vázquez de Prada. 79.- Francisco Vallejo. 83.- Eloy Pascual.

Por último se disputó la prueba sobre la que se centraba más expectativa, la de seniors, donde Mariano Haro conseguiría su tercer título consecutivo. Una gran carrera del palentino, que salió desde el primer momento decidido a poner distancia por medio entre sus perseguidores. Desde los dos mil metros se fue para adelante, en plan de campeón, mientras para el segundo y tercer puestos la lucha se presentaba entre Alvarez Salgado y Maiz. Cada vuelta dada por Mariano Haro era un auténtico delirio para los aficionados, que aplaudieron sin cesar al corredor palentino.

La clasificación fue la siguiente:

1.- Mariano Haro, 42-33-2. 2.- Alvarez Salgado, Pontevedra, 43-13. 3.- José María Maiz, Guipúzcoa, 43-49. 4.- Fernando Fernández Gaytán, 44-6.

Se clasificaron 62 atletas, y por equipos venció Pontevedra, con 58 puntos, seguida de Guipúzcoa, con 61, y Madrid, con 69.

Clasificación meritosa, y que abre amplias esperanzas para el futuro, si persisten en la práctica de un deporte que exige tanta dedicación y sacrificio; son muy jóvenes y era esta su primera actuación en una competición a la que sólo acuden los mejores.

LAS DAMAS, SUBCAMPEONAS NACIONALES

Las chicas vallisoletanas han dado una verdadera campanada en Gijón, cuando en principio no se contaba con ellas, ya que si quiera habían sido seleccionadas para participar. Ha tenido que ser en la repesca cuando por el correspondiente departamento central se decidió su invitación a tenor de la labor realizada durante la temporada de cross femenino juvenil.

Y el resultado, la justicia de tal decisión, no ha podido ser más evidente. Culminando la labor que con ellas ha realizado su entrena-

dor, Félix de la Fuente, se dio para Valladolid el trofeo que las acredita como campeonas de España, de Barcelona y por delante de Levedra. Individualmente se clasificaron así:

7.- Nieves García. 8.- Pilar Contreras. 12.- Mari Carmen Pascual. 28.- Estrella Giraldo. 52.- Adoración Tudela.

Una clasificación sin precedentes que pone muy alto el nivel del femenino vallisoletano. En resumen, una brillante actuación que nos depararon nuestros representantes en el evento nacional de cross; una actuación que es sin duda de las numerosas enviadas en estos años y que ha resultado magníficamente a la responsabilidad que llevaban.

Enhorabuena a todos.

F. MENENDEZ

CLASIFICACIONES

PRIMERA DIVISION

Table with columns: RESULTADOS, CLASIFICACION, J, G, E, P, F, C, P. Lists teams like Barcelona, Espanol, Real Madrid, etc.

SEGUNDA DIVISION

Table with columns: RESULTADOS, CLASIFICACION, J, G, E, P, F, C, P. Lists teams like Osasuna, Tarragona, Pontevedra, etc.

TERCERA DIVISION

Table with columns: RESULTADOS, CLASIFICACION, J, G, E, P, F, C, P. Lists teams like Ensidesa, Caudal, Gran Peña, etc.

CLASIFICACION

Table with columns: J, G, E, P, F, C, P. Lists teams like Orense, Palencia, Ensidesa, etc.

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off.

PRIMERA REGIONAL

Jar, aprovechando las facilidades, goleó al Victoria (5-2)

Puntos claros del Racing y San Pedro Regalado



C. D. JAR

de ser paradójico lo que en el encuentro entre el Victoria...

teo, Matute; Andrés, Tomás, José María, Javi, Escudero, Juan y Bello...

SE IMPUSO EL SAN PEDRO REGALADO

Ante su público, el San Pedro Regalado se impuso al Instituto de Colonización...

El juego transcurrió equilibrado, con dominio territorial del San Pedro...

En el segundo tiempo, José desahizó el empate en favor del San Pedro...

Pese a ello, no hubo más goles y el San Pedro se alzó con la victoria por 3-1...

Alineaciones: San Pedro Regalado: Zamora, Galicia, Pablo, Sancho...

Colonización: Mariano, Cipri, Baños Navarro, Del Campo, Dionis...

El sábado, en el campo de la Federación, se jugó el encuentro entre el Real Valladolid y la Cultural Deportiva Leonesa...

Ambos equipos, campeones en sus respectivas provincias, aparecieron con las fuerzas bastante equilibradas...

Los nervios y la responsabilidad fueron más fuertes que los buenos deseos y la entrega...

Después se mantuvo la misma tónica. Más entrega que calidad y dominio repartido...

Los blanquiverdes lograron su segundo gol a los veinte minutos. El árbitro, muy rigurosamente, sancionó con penalty a los leoneses...

Logró el Europa reaccionar y su dominio fue aplastante en el segundo tiempo. Pero las felices intervenciones del portero salmantino demoraron el gol vallisoletano...

Dirigió la contienda, con acierto en líneas generales, el colegiado local señor Maldonado.

Europa: Clavero; Del Pozo, Beato, Arribas; Agustín (Merino), Escudero; Toñín, Garrido, Rogelio, Serrano y Felipe.

Forterra: Luciano, Nacho, Roman, Isidro; Cervilla, Martín; Barba, Manolo, Coque, Aparicio y Acacio (Barajas).

El único del encuentro se registró en el minuto 25, al tirar una falta que bota Paco y se produce un cabezazo de Pollo...

Buen partido, con dos equipos que han luchado y jugado a tope de sus posibilidades...

Campeonato de España de Juveniles Corta victoria del Real Valladolid sobre la Cultural Leonesa (2-1)

El sábado, en el campo de la Federación, se jugó el encuentro entre el Real Valladolid y la Cultural Deportiva Leonesa...

Ambos equipos, campeones en sus respectivas provincias, aparecieron con las fuerzas bastante equilibradas...

Los nervios y la responsabilidad fueron más fuertes que los buenos deseos y la entrega...

Después se mantuvo la misma tónica. Más entrega que calidad y dominio repartido...

Los blanquiverdes lograron su segundo gol a los veinte minutos. El árbitro, muy rigurosamente, sancionó con penalty a los leoneses...

Logró el Europa reaccionar y su dominio fue aplastante en el segundo tiempo. Pero las felices intervenciones del portero salmantino demoraron el gol vallisoletano...

Dirigió la contienda, con acierto en líneas generales, el colegiado local señor Maldonado.

Europa: Clavero; Del Pozo, Beato, Arribas; Agustín (Merino), Escudero; Toñín, Garrido, Rogelio, Serrano y Felipe.

Forterra: Luciano, Nacho, Roman, Isidro; Cervilla, Martín; Barba, Manolo, Coque, Aparicio y Acacio (Barajas).

El único del encuentro se registró en el minuto 25, al tirar una falta que bota Paco y se produce un cabezazo de Pollo...

II Trofeo VALGOVE

Discreto el juego de ayer y discreción también en las puntuaciones: Llacer, 1. Salvi, 2. Melián, 2. Pérez García, 1. Segura, 1. Docal, 1. Astrain, 1. Lorenzo, 2. Alvarez, 1. Lizarralde, 1. Bosmediano, 0. Cardoña, 1.

GENERAL Salvi, 28; Cardeñosa y Lorenzo, 27; Berriozábal, 24; Docal y Pérez García, 23; Alvarez, 19; Bosmediano y Segura, 17; Llacer, 15; Astrain, 12; Lizarralde, 9; Aramay, 7; Dello y Melián, 5; Menchu, 3; Nozal, 2; Landáburu y Valentín, 1.

II TROFEO "LIMPIEZAS TORRES" Dos goles en el castillero blanquiverde, obra de Alvarez y Cardeñosa. La tabla queda así: Alvarez, 12 goles. Lorenzo, 4. Lizarralde, 3. Cardeñosa, 3. Astrain, Docal, Salvi y Segura, 1.

BALONCESTO

Derrota del Castilla ante el Canoe de Madrid

En un partido poco vistoso, el Canoe se ha impuesto por una diferencia de 15 puntos sobre el equipo local.

Los dos equipos han empleado una defensa individual sin concesiones, procurando anular a los hombres clave contrarios. El Castilla, con una defensa buena, no lograba sacar de sus hombres un rendimiento efectivo en ataque. Manolo Castrillón se las veía y deseaba dentro de la zona, y los hombres de fuera no tenían un día afortunado en el tiro a media distancia...

De cualquier forma, la clave de la derrota estuvo en el oficio que los jugadores canoístas demostraron sobre la pista. Sin embargo, este trofeo no empañó de ninguna manera el gran papel que el equipo local viene

haciendo en su primer año en Segunda División.

Dirigieron la contienda los señores Rivas y Rodríguez, quienes, sin influir en el resultado, demostraron no estar preparados para estos menesteres. Jugaron y anotaron: Canoe: Herrero (7), Castaños, Arrieta, Gil, Alonso (8), Carrión (19), Segarra (7), Bastante (8) y Alvarez.

Castilla: Mateos J., Mateos I. (2), Arenal, Fernández (5), Montesinos (8), Castrillón (14), Rebollo (4) y Gallego (1).

De cualquier forma, la clave de la derrota estuvo en el oficio que los jugadores canoístas demostraron sobre la pista. Sin embargo, este trofeo no empañó de ninguna manera el gran papel que el equipo local viene

Filipinos "B", 21; Castilla, 50. Bancobao, 40; C. D. Universitario, 58.

Juvenil Cristo Rey, 63; Pisurera, 38. Castilla-Nicas, 43; Amadis, 31.

Femenino Dieff, 26; C. D. Universitario, 13. Victoria, 28; Bancobao, 18.

Los resultados correspondientes a los partidos de Segunda División de baloncesto jugados en este fin de semana han sido los siguientes:

Grupo "A" Celta, 59; Natación Pacense, 42. Castilla, 34; Canoe, 49. Alas, 88; At. San Sebastián, 55. Natación Pamplona, 95; Alisas, 70. Dom Bosco, 45; Standard, 45. Bosco Coruña, 55; Huarte, 59. Descansa Banesto.

RESULTADOS

Segunda División (femenina) Santa Teresa, 35; Medina Orense, 21. Medina Valladolid, 45; Medina Lérica, 42. Campeonato Provincial Senior G. E. Fasa, 41; Aguilas, 15. At. Universitario, 41; Filipinos Vava, 40.

CLASIFICACION

Table with columns: Team, J, G, E, P, P, C, P. Rows include HUARTE, CANOE, STANDARD, CASTILLA, AT. SAN SEBASTIAN, DOM BOSCO, ALAS, ALISAS, NATACION PACENSE, BANESTO, CELTA, NATACION PAMPLONA, BOSCO CORUNA.

TERCERA DIVISION

El Zamora derrotó al Guecho

ZAMORA (Añil).—Alineaciones: Guecho: Izaguirre; Abelastuy, Juan Tomás, Maguregui; Amézaga, Lózar; Fernando, Higueros (Mufioz), Amorrortu, Zagasti (German) y Macías.

Zamora: Cefe; Pedraza, Villar, Reco; Pollo, Neque; Tapia, Haro, Paco, Samuel y Juanjo.

Arbitró el señor Corredera, de León, discreto.

GOL.—El único del encuentro se registró en el minuto 25, al tirar una falta que bota Paco y se produce un cabezazo de Pollo...

Buen partido, con dos equipos que han luchado y jugado a tope de sus posibilidades, con engranaje perfecto en todas sus líneas...

RESULTADOS

GRUPO SEGUNDO Eibar, 2; Arechavala, 2. Etea, 1; Castilla, 1. Torrejón, 1; Mirandés, 0. S. Sebastián, 1; At. Madrileño, 1. Calvo Sotelo P., 4; Béjar, 1. Salamanca, 0; O. Piñomas, 0. Moscardó, 1; Chantrea, 0. Alavés, 1; Getafe, 0. Pegaso, 1; Tudelano, 1. Calvo Sotelo A., 2; Huesca, 1.

GRUPO TERCERO

Calella, 0; Villarreal, 0. Júpiter, 3; Vinaroz, 1. Ibiza, 1; Alcoyano, 0. Lérica, 2; Olímpico, 0. Tarrasa, 0; Masnou, 0. Menorca, 1; Ciudadela, 1. Europa, 1; Gerona, 1. Oñate, 0; At. Baleares, 0. Acero, 5; Pobense, 2. Levante, 1; Tortosa, 0.

GRUPO CUARTO

O'Donnell, 3; Jerez, 2. San Fernando, 2; Portuense, 1. At. Malagueño, 3; Sevilla At., 1. Jaén, 0; Eldense, 0. Badajoz, 1; Hellín, 0. Extremadura, 0; Cartagena, 0. Melilla, 3; Ceuta, 2. Algemesi, 1; Linares, 1. Huelva, 1; Almería, 1. Linense, 1; Valdepeñas, 0.

GENERAL INDIVIDUAL

- 1.—González Linares, 23-36-01. 2.—Fuente, 23-38-07. 3.—Abilleira, 23-39-09. 4.—Oliva, 23-38-13. 5.—P. Torres, 23-38-15. 6.—Zurano, 23-38-19. 7.—Urbizubia, 23-38-20. 8.—Goicochea, 23-38-21. 9.—J. Manzanque, 23-38-22. 10.—D. Perurena. Hasta 50 clasificados.

PREMIO DE LA MONTANA

- 1.—Abilleira, 46 puntos. 2.—Postjens, 38. 3.—Prinsen, 29. 4.—Moreno Torres, 25. 5.—J. Cuevas, 21. 6.—Oliva, 16.

GENERAL POR EQUIPOS

- 1.—La Casera, 70-54-12. 2.—Kas, 70-54-25. 3.—Garelle, 70-55-13. 4.—Montverde, 70-55-27. 5.—Rokado, 70-55-28. 6.—Coelina, 70-55-45. 7.—Novy, 70-56-09.

BASSO GANO LA NIZA-GENOVA

GENOVA (Italia). (Añil).—El corredor italiano Maripio Bassó se ha adjudicado la prueba ciclista Niza-Genova, superando en el sprint final al español Lasa. Bassó completó los 211 kilómetros del recorrido en 4 horas, 57 minutos y 50 segundos.

Advertisement for 'SERVICIO LIMPIEZA' with an illustration of a person cleaning.

RESULTADOS DE LA JORNADA

PRIMERA PREFERENTE

Brivesca, 0; Mediense, 4. Forterra, 2; Europa Delicias, 1. Damm-Zamora, 3; Bembibre, 0. Cacabelos, 3; C. D. Iscar, 0. At. Palencia, 1; Salmantino, 1. Venta de Baños, 4; Benavente, 1. Guardo, 1; Arandina, 1. Hüllera, 3; G. E. Fasa, 1. Júpiter, 9; R. Ledesma, 1. La Bañeza, 5; Monterrey, 0.

PRIMERA REGIONAL

A. D. Victoria, 2; JAR, 5. Circular, 0; Racing Valladolid, 3. San Pedro Regalado, 3; I. N. Colonización, 1.

SEGUNDA REGIONAL

Teleclub Las Flores, 0; Betis, 2. Girón, 4; Pinar, 0. Santovenia, 1; E. San Andrés, 1. Aramburu, 0; Arces, 6. Cenfarcas, 4; C. Telefónica, 0. D. Amju, 10; Maggi, 4.

JUVENILES

Campeonato de España R. Valladolid, 2; C. Leonesa, 1.

Segunda Categoría

Pinar, 3; San Agustín, 2. E. Delicias, 0; U. D. Sur, 2. Leones de Castilla, 0; Tudela, 2. Barrio España, 0; Vivero, 0. C. Delicias, 1; Asklepíos, 2. Rondilla, 0; Sagrada Familia, 1. Santovenia, 0; Victoria, 0. Aguilas, 1; La Antigua, 2.

TELEFONOS de URGENCIA

Table listing emergency phone numbers for various services: Policía Armada (231533), Guardia Civil (223397), Policía Municipal (221050), Jefatura Superior de Policía (225646), Comisaría de Policía de San Pablo (221801), Comisaría de Policía "4 de Marzo" (231518), Policía E. I. S. (233308), Policía E. I. C. (233740), Guardia C. Tráfico (231908), Casa de Socorro (228000), Hospital Provincial (250000), Cruz Roja (225104), Policlínica José Antonio Girón (222327), Residencia Sanitaria de "O. Redondo" (250800), Instituto P. de Sanidad (avisos ambulancias) (250700), Bomberos (urgencia) (270150), Ambulancia municipal (252524).

CLASIFICACIONES

De la sexta etapa: Media hora de la victoria, 41,331 kilómetros hora: 1.—Van Looy, 1-27-6. 2.—Benassi, mismo tiempo. 3.—Vranken, 1-27-5. 4.—D. Perurena, idem. 5.—Pelman, idem. 6.—Desser, idem. 7.—J. Zurano, idem. 8.—M. Fuente, idem. 9.—L. Abilleira, idem. 10.—S. Goicochea, idem. Hasta 50 clasificados.

TROFEO SPIENT

- 1.—Feelman. 2.—J. Moreno. 3.—Van Looy.

TELEFONOS DE "LIBERTAD" with a list of numbers for various departments.